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午後４時１分開議

○議長村田憲俊君 これより本日の会議を開きます。

報告をさせます。

〔樫山議事課長朗読〕

１．予算特別委員会の

委 員 長に 松 浦 宗 信 委員

副委員長に 畠 山 みのり 委員
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をそれぞれ選任した旨報告がありました。

１．予算特別委員長及び保健福祉委員長から、議案審査の結果について報告がありました。

（上の委員会審査報告書一覧は巻末議案の部に掲載する）

１．本日の会議録署名議員は、

丸 岩 浩 二 議員

梅 尾 要 一 議員

笠 井 龍 司 議員

であります。

１．日程第１、議案第47号ないし第62号

○議長村田憲俊君 日程第１、議案第47号ないし第62号を議題といたします。

本件に関し、順次、委員長の報告を求めます。

予算特別委員長松浦宗信君。

１．議案第47号ないし第61号に関する報告

○82番松浦宗信君（登壇・拍手）私は、予算特別委員会に付託されました議案のうち、ただいま

議題となりました議案第47号ないし第61号につきまして、その審査の経過と結果について御報告

申し上げます。

御承知のとおり、本委員会は３月12日に設置され、令和３年度各会計予算18件及び関連議案１

件、並びに令和２年度各会計補正予算15件の計34件が付託された次第であります。

本委員会といたしましては、同日、直ちに正・副委員長の互選を行うとともに、議案審査の方

法などについて協議いたしました結果、ただいま議題となっております令和２年度各会計補正予

算につきましては、年度末も切迫しておりますことから、これを先議することに決定し、本日、

委員会を開き審査を行った次第であります。

審査における論議の概要を申し上げますと、

公共事業費について。

産地生産基盤パワーアップ事業などについて。

保健福祉関係の義務的経費について。

新型コロナウイルス感染症対策地域医療支援基金について。

中小企業総合振興資金貸付金について。

学校における感染症対策について。

感染症対策に係るシステム改修等について。

財政運営について。

財政運営について。
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中小企業総合振興資金貸付金について。

新型コロナウイルス感染症対策地域医療支援基金積立金について。

庁舎等感染症対策経費について。

感染症対策に係るシステム改修等について。

各種基金関連経費について。

行財政問題について。

中小企業総合振興資金貸付金について。

産地生産基盤パワーアップ事業について。

ふるさと寄附金促進事業について。

庁舎等感染症対策経費について。

北海道新型コロナウイルス感染症対策地域医療支援基金について。

財政見通しについて。

税収構造等について。

生活保護について。

などであります。

その後、直ちに付託議案について意見の調整を図りました結果、議案第51号及び第52号につき

ましては、意見の一致を見るに至らず、採決の結果、賛成者多数をもって、いずれも原案可決、

その他の案件、すなわち、議案第47号ないし第50号及び第53号ないし第61号につきましては、い

ずれも全会一致、原案可決と決定した次第であります。

以上、本委員会において先議いたしました議案審査の経過と結果を申し上げた次第でありま

す。

なお、令和３年度各会計予算及びこれに関連する議案につきましては、速やかに審査を行い、

後日、御報告申し上げたいと存じます。

以上をもちまして私の報告を終わります。（拍手）

○議長村田憲俊君 保健福祉委員長沖田清志君。

１．議案第62号に関する報告

○57番沖田清志君（登壇・拍手）私は、保健福祉委員会に付託されました議案のうち、議案第62

号につきまして、その審査の経過と結果について御報告申し上げます。

議案第62号北海道新型コロナウイルス感染症対策地域医療支援基金条例案は、本道の地域医療

を守るとの趣旨で納付された寄附金等を積み立て、新型コロナウイルス感染症の患者に対応する

医療従事者等への支援、医療用資機材の整備等の事業に要する経費の財源に充てるための基金と

して、北海道新型コロナウイルス感染症対策地域医療支援基金を設置することとするため、この

条例を制定しようとするものでありまして、本日、委員会を開き審査を行った結果、全会一致、

原案可決と決定した次第であります。

以上をもって私の報告を終わります。（拍手）
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１．討 論

○議長村田憲俊君 これより討論に入ります。

討論の通告がありますので、発言を許します。

菊地葉子君。

○25番菊地葉子君（登壇・拍手）（発言する者あり）私は、日本共産党北海道議会議員団を代表

して、議案第51号令和２年度― 2020年度北海道苫小牧東部地域開発出資特別会計補正予算、

及び、議案第52号令和２年度― 2020年度北海道石狩湾新港地域開発出資特別会計補正予算に

ついて、反対の立場から討論を行います。

一般会計借入金の累計額は、苫東特会でおよそ92億円、石狩特会でおよそ25億円となってお

り、いずれも一般会計借入金に依存する経営体質は変わっていません。

銀行に対する償還は、苫東特会が令和11年度― 2029年度までに、石狩特会は令和14年度

― 2032年度までに返済する計画になっており、道への償還が先延ばしになっている状態で

す。

こうした中で、本補正では、一般会計借入金をさらに増大しようとするもので、道民の負担の

拡大、それに加え、財政の硬直化を進行させることになり、両議案には賛成できかねるもので

す。

以上で反対討論といたします。（拍手）（発言する者あり）

○議長村田憲俊君 以上で通告の討論は終わりました。

これをもって討論を終結いたします。

日程第１のうち、議案第51号及び第52号を問題といたします。

これより採決いたします。

この採決は起立によります。

本件に関する委員長報告は全て可決であります。

本件を委員長報告のとおり決することに賛成の諸君の起立を求めます。

〔賛 成 者 起 立〕

○議長村田憲俊君 起立多数であります。

よって、本件はそのように決定いたしました。

日程第１のうち、議案第47号ないし第50号及び第53号ないし第62号を問題といたします。

本件に関する委員長報告は全て可決であります。

お諮りいたします。

別に御発言もなければ、本件は、いずれも委員長報告のとおり決することに御異議ありません

か。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長村田憲俊君 御異議なしと認めます。

よって、本件は、いずれもそのように決定いたしました。
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１．休会の決定

○議長村田憲俊君 お諮りいたします。

各委員会付託議案等審査のため、３月16日から３月19日まで、及び、３月22日から３月23日ま

で本会議を休会することにいたしたいと思います。

これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長村田憲俊君 御異議なしと認めます。

よって、そのように決定いたしました。

以上をもって本日の日程は終了いたしました。

３月24日の議事日程は当日御通知いたします。

本日は、これをもって散会いたします。

午後４時13分散会
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